
В Кемеровской области – Кузбассе местный житель признан виновным в сексуальном насилии в отношении дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю одного из районов области. Он признан виновным в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней).

Следствием и судом установлено, что в период с ноября 2021 года по февраль 2022 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, дважды совершил в отношении 15-летней дочери насильственные преступления сексуального характера. О противоправных действиях потерпевшая рассказала родственникам, которые сообщили о случившемся в правоохранительные органы. Обвиняемого задержали, со следствием он не сотрудничал. В ходе предварительного расследования по ходатайству следователя судом мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При расследовании уголовного дела в отношении обвиняемого проведена психолого-психиатрическая судебная экспертиза, по результатам которой он признан вменяемым.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, с ограничением свободы на срок 1 год 6 месяцев.

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1773395>